

# 濒死厌食女成功生儿子

英国女子海莉·王尔德3月8日顺利产下一名健康的男婴,这并不是什么稀奇事,但是海莉在3年前曾是一名被医生宣布只有一周多生命的厌食症患者。经过与病魔的斗争,海莉不仅活下来,还享受到了初为人母的喜悦。



曾经的她和现在的她和她的儿子

## 儿子的健康胜于一切

海莉的儿子迈克尔体重将近3公斤,这在许多人看来都是不可思议的事情,因为厌食症会对女性的生育能力造成严重的影响。今年刚满20岁的海莉日前向媒体展示了她患病期间的照片,当时正值花季年龄的她形似骷髅,只能用“瘦骨嶙峋”来形容。

海莉从11岁起就开始与厌食症进行艰苦卓绝的斗争,3年前由于她的病情过于严重,医生宣称如果体重不能增加的话她最多只有一周多的生命。从那以后她就开始

入院接受治疗,并以胃管解决进食问题。当时的她已经闭经4年,头发开始脱落,面容枯槁,但是医生的精心治疗与父母的鼓励关爱又将她从死亡的边缘拉了回来,去年她发现自己怀孕了,这一消息令她和

男友都兴奋异常。

谈到自己刚出生的儿子,海莉非常认真地说:“我会保证迈克尔的饮食健康,他会得到许多爱护。我曾经为了宝宝的健康坚持正常饮食,这么做都是因为他,尽管

我喜欢自己苗条,至少比现在在苗条,但我可不想再回到医院,不想再恢复到照片中的样子。”

## 11岁就患上厌食症

海莉是从11岁开始患上厌食症的,当时的她认为自己体形偏胖,缺乏魅力,为了增加自信,使自己更加惹人关注,她开始节食。不过她的这些举动是背着父母进行的。最终女儿的举动还是被细心的母亲察觉到了,后来海莉被诊断患有厌食症,她的体重直线下降,不得不进医院接受治疗,但是医生及家人细心周到的呵护以及爱情的滋润给了她生存的勇气与信心,海莉逐渐恢复了正常的体重,去年还怀上了孩子。海莉的母亲兴奋地说:“迈克尔的出生意味着海莉已经成为了真正的女人。”

董楠

# 鸟蛋大盗15年偷了7715枚蛋



大盗家里的“藏宝盒子”

大千世界无奇不有,人们的爱好也各有不同,但是有些人就因自己的爱好而惹上麻烦。日前一名英国男子因为私自收藏了7715枚珍稀野生鸟类的鸟蛋而锒铛入狱,这也给许多有如此癖好的人士提了个醒:满足自己爱好的同时不能触犯法律。

该男子名叫理查德·皮尔森,现年41岁,一直从事房屋装修工作,他在自己的住所藏匿了7715枚鸟蛋,其中大部分的鸟类都属于受法律保护的珍稀动物。

警方在2006年11月接到告密后,随即搜查了皮尔森位于索普斯的住所。他们在皮尔森用来当作收藏室的卧室中发现,大部分鸟蛋都被分门别类地收藏在聚苯乙烯盒子、饼干筒以及行李箱等容器当中,上面还标注有获得这些收藏品的日期。

据警方及动物福利中心的相关人员考证,皮尔森所收藏的鸟蛋种类十分广泛,其中包括鹭、小燕鸥、鸮(一种食鱼的大鹰)、黑颈、反嘴鹈、黑尾鹈鹕、红嘴山鸭、隼、红喉潜鸟等珍禽,他都是从野外将这些刚产下的鸟蛋偷回家,然

后精心收藏起来,这个癖好他已经坚持了15年。为了方便自己的收集工作,他甚至购买了橡皮艇、防水长靴、攀岩鞋、照相机等装备。

当地的法官理查德·布雷克对于皮尔森的行径感到非常愤怒,称皮尔森应当为这种“精心策划的针对野生动物的邪恶活动”承担责任。他认为,不应该用“收集”这个词来描述皮尔森的活动,因为他的行为触犯了法律。他对皮尔森说:“必须将你的这种变态行为公布于众,让那些和你一样收集鸟蛋满足自己私欲的家伙知道,这种做法是不能容忍的。”

皮尔森为自己辩解称,他的大部分收藏都是从另外一个鸟蛋收集者处获得的,后者两年前在一次偷盗雀蛋时不慎从树上跌落摔死,不过他自己最终承认了法庭的3项指控。

法庭判处了皮尔森23周的监禁并没收了他的非法收藏品,此外还处以1500英镑的罚金。据悉,目前英国境内大约活跃着100名鸟蛋收集者,自从2000年该国出台相关法案之后已经有11人因触犯法律而被判入狱。

董楠

# 想要个女儿 连生8男孩

现年41岁的温迪·波万是英国埃塞克斯郡斯塔姆布里奇市人,她和树医丈夫彼得在20年前结了婚。婚后没多久,温迪就怀上了他们的第一个孩子——医学检查显示,温迪怀上的是一个女婴,温迪和彼得都开始兴奋地期盼这个女婴的降生。然而就在温迪怀孕8个月时,她腹中的女婴由于肺部长出了囊肿,竟然在温迪的子宫中不幸夭折了。然而令温迪和丈夫彼得做

梦也没有想到的是,此后温迪先后8次怀上了身孕,可每一次生下的都是男孩,温迪想生女儿的梦想一次又一次破灭。到如今,温迪已经拥有了8个儿子。

据悉,每当温迪又生下一个儿子后,她就渴望再次怀孕,好生一个女儿,因为她觉得只有生下一个女儿后,她的家才算完美,她才能弥补失去第一个女儿的遗憾。温迪说:“我总是渴望再次怀孕,总是盼望下一次能生个

女孩。我的丈夫总是说不,可我总是孤行,所以现在我们有了8个儿子。”

为了照顾丈夫和8个儿子,温迪每天都忙得团团转,她凌晨4点就要起床,给孩子们准备早餐。温迪说:“我总是不停地忙碌,我的丈夫不知道我从哪儿获得了这么多的能量。”温迪甚至还挤出时间从事兼职清洁工的工作,她每天要忙到晚上9点才能上床睡觉。

温迪称,尽管她拥有了8

个聪明的儿子,但她仍然渴望能再生一个女儿,好让自己的家变得“完整”。温迪谈论自己的8个儿子说:“他们都是优秀的男孩,他们从来没有惹过麻烦,他们经常互相帮助。生下他们,我绝对毫不后悔,虽然我们从来没有想过组建一个这么庞大的家庭,但我绝不他们的降生而后悔。尽管照顾这么多孩子是一份辛苦的工作,但我认为完全值得。”

爱尔

## 机智 成就你的高度

福特蒙迪欧-致胜 以智取德国工艺成至高之境

**福特蒙迪欧-致胜 MONDEO**

-  111M引擎 1500cc
-  6速手自一体变速箱
-  Ford Power动力辅助系统

**“智取巅峰”全国12城市巡演** 南京大型试驾会将于4月5日-4月6日在南京奥林匹克体育中心东门广场火热进行,精彩试驾,您岂可错过,详情请垂询当地经销商。

精湛的智胜引擎,顺滑激情的非凡力伴,世人瞩目的德国议会大厦,融汇智慧卓越工艺,入建筑的内在灵魂,纵使光阴荏苒,其经典地位自始不改,而福特蒙迪欧-致胜亦不遑多让,超凡绝伦的精湛工艺,源自纯正德国血统,一方一寸间,令世人赞叹,令同侪惊叹,以死石为度,傲立造车工艺之巅,福特引以为豪的精准驾驭与安全品质,加上创新的动感设计,同样让你对其赞誉有加,福特蒙迪欧-致胜,以他人之智,与你步步致胜,现在购买福特蒙迪欧-致胜,即可免费享受两年“福特道路救援服务”的用心呵护! 欢迎登录福特中国区网站www.ford.com.cn或拨打免费热线800-810-8158



福特精神

长安福特马自达 荣誉出品

南京长福新进(南京市栖霞区) 025-85931199

南京景山福联(南京市江宁区) 025-52105888

南京福联(南京市大明路) 025-32426777